

Komisia regionálneho rozvoja a cestovného ruchu

Uznesenia

zo zasadnutia Komisie regionálneho rozvoja a cestovného ruchu pri Mestskom zastupiteľstve v Košiciach, konaného dňa 24.06. 2024

K bodu č. 1.1.

- a) Informácia o príprave a podaní Žiadostí o NFP pre projektové zámery schválené Predsedníctvom Koooperačnej rady UMR Košice v rámci Výzvy na podporu rozvoja prvkov zelenej a modrej infraštruktúry v obciach a mestách – Opatrenie 2.7.4 Podpora budovania prvkov zelenej a modrej infraštruktúry v obciach a mestách; kód výzvy: PSK-MIRRI-008-2024-ITI-EFRR
- b) Informácia o predložení ŽoNFP v rámci dopytovej výzvy na predkladanie žiadostí o NFP „Zavádzanie housing-led prístupov so sprievodnými opatreniami na zabezpečenie dostupného bývania, kód výzvy PSK-MPSVR-020-2023-DV-ESF+ a v prípade schválenia ŽoNFP jej realizáciu
- c) Informácia o predložení žiadosti o dotáciu v rámci výzvy č. 2/2024 Ministerstva financií SR predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie na individuálne potreby obcí a v prípade schválenia dotácie jej realizáciu
- d) Informácia o predložení žiadosti o dotáciu v rámci Výzvy na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie na podporu sociálnych a kultúrnych potrieb a riešenia mimoriadne nepriaznivých situácií rómskej komunity na rok 2024 a v prípade schválenia dotácie jej realizáciu

Uznesenie:

Komisia regionálneho rozvoja a CR odporúča MZ predložený materiál prerokovať a schváliť.

Za: 10 Proti: 0 Zdržal sa: 0

K bodu č. 2: Návrh na zmenu Všeobecne záväzného nariadenia mesta Košice č. 238 o nakladaní s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi na území mesta Košice

Uznesenie:

Komisia regionálneho rozvoja a CR odporúča MZ predložený materiál prerokovať a schváliť vrátane pozmeňujúceho návrhu, ktorý bol prijatý na legislatívno-právnej komisii.

Hlasovanie: Za: 10 Proti: 0 Zdržal sa: 1

K bodu č. 3: Monitorovacia správa plnenia PHRSR mesta Košice a jeho funkčnej oblasti za rok 2023

Uznesenie:

Komisia regionálneho rozvoja a CR odporúča MZ prerokovať a zobrať na vedomie materiál: Monitorovacia správa plnenia PHRSR mesta Košice a jeho funkčnej oblasti za rok 2023

Hlasovanie: Za: 11 Proti: 0 Zdržal sa: 0

K bodu č. 4: Informácia o stave spracovania nového územného plánu pre mesto Košice

Uznesenie:

Komisia regionálneho rozvoja a CR odporúča MZ prerokovať a schváliť materiál: Informácia o stave spracovania nového územného plánu pre mesto Košice

Hlasovanie: Za: 11 Proti: 0 Zdržal sa: 0

K bodu č. 7: OOCR Visit Košice – aktuálna situácia organizácie

Uznesenie:

Komisia regionálneho rozvoja a CR odporúča a žiada mestské zastupiteľstvo v Košiciach zaoberať sa finančnou situáciou v OOCR VISIT Košice s cieľom dofinancovania nepretržitého pokračovania činnosti organizácie v roku 2024, s výhľadom na roky 2025 a 2026.

Hlasovanie: Za: 9 Proti: 0 Zdržal sa: 0

Mgr. Marcel Gibóda
predseda komisie

Košice, dňa 25.06. 2024

Zapísal: Ing. Štefan Daňo, sekretár komisie